Development Services Department

Historical Resources Board November 16, 2017

ITEM 6

Sonnier Francisco, Senior Planner





4025 Eagle Street





Project Summary

Description:

Consider the designation of the property located at 4025 Eagle Street as a historical resource.

Staff

Recommendation:

Do not designate the property located at 4025 Eagle Street under any adopted HRB Criteria.





Property Information

- **Location:** 4025 Eagle Street
- **APN:** 444-453-13-00
- **Community:** Uptown
- **Council District:** 3



Location Map





Aerial Photograph





Property Photos



View east, taken September 26, 2017



Property Photos



View northeast, taken September 26, 2017



Property Photos



View north, taken September 26, 2017



Property Photos





View east, provided by Barry Hager, Board Chair, Mission Hills Heritage, Source: www.zillow.com, November 2016

View east, taken September 26, 2017



Property Photos



Detail views at front porch, provided by Barry Hager, taken June 11, 2017.



Property Photos



Interior view south, provided by Barry Hager. Source: www.Zillow.com, November 2016 View west-northwest, toward south elevation, provided by Barry Hager, taken June 11, 2017



Property Photos



View southeast, toward north and west elevations, taken September 26, 2017



Property Photos



View northwest, toward east elevation, taken September 26, 2017



Property Photos





View east, provided by Barry Hager, Board Chair, Mission Hills Heritage, Source: www.zillow.com, November 2016

View east, taken September 26, 2017



Criterion A

Staff is not recommending designation under HRB Criterion A.



Criterion B

Staff is not recommending designation under HRB Criterion B.



Criterion C

Staff is not recommending designation under HRB Criterion C.



Criterion D

Staff is not recommending designation under HRB Criterion D.





Staff Recommendation

Do not designate the property located at 4025 Eagle Street under any adopted HRB Criteria.



4025 Eagle Street

